

2023年9月8日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

# 「『魔法使いの嫁 SEASON2』 POP UP GALLERY 」開催のお知らせ

開催期間: 2023年9月23日(土)~

株式会社GENDA GiGO Entertainment (本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩) は、GiGO 秋葉原 5号館 5階『コラボスタジオ&ギャラリーAkib@ko』にて2023年9月23日(土)より、「『魔法使いの嫁 SEASON2』 POP UP GALLERY」を期間限定で開催いたします。

また本イベントの開催を記念して、GiGOグループ店舗(一部店舗を除く)では、『妖精テーマパークへの修学旅行』がテーマの新規描きおろしイラストを使用したイベント限定グッズの販売や、GiGOのお店限定景品を展開するとともに、GiGOのたい焼き秋葉原にて「まほよめ焼き」と、全国10店舗で『魔法使いの嫁SEASON2』のシーンカットコースターがもらえる、「ノベルティ付きドリンク」を販売いたします。



### 【ポップアップギャラリー概要】

■イベント名: 『魔法使いの嫁 SEASON2』 POP UP GALLERY

■開催期間:2023年9月23日(土)~2023年10月15日(日)

■開催場所:

コラボスタジオ&ギャラリー『Akib@ko』(GiGO 秋葉原5号館5階)

Twitter: https://twitter.com/GiGO\_Akiba\_5

公式 HP: https://tempo.gendagigo.jp/am/akiba-5/

■営業時間: 各日 10:00~21:00

#### ■内容:

『魔法使いの嫁 SEASON2』第 1 クールのシーンカット展示、キャラクターや美術等設定資料の展示、描き下ろしイラストを使用したスタンディの展示、限定グッズの販売、描き下ろしイラストを含む複製画 3 点の展示受注販売、コースター付きドリンクの販売。

### 【限定グッズの販売について】

『妖精テーマパークへの修学旅行』がテーマの新規描きおろしイラストを使用した新作グッズを販売いたします。



### 【複製画の受注販売について】

■受注期間:2023年9月23日(土)~2023年10月15日(日)

■受注場所: 『魔法使いの嫁 SEASON2』 POP UP GALLERY 会場内にて

■価格: 26,000円(税込)/点

**■サイズ:** B3

■内容:描きおろしイラストを含む全3点

■配送時期:11月下旬ごろから順次発送予定

■製作:大日本印刷株式会社の DNP 高精彩出力技術プリモアート®にて出力し、額装の上、お客さまへお

届けいたします。

■諸条件:発送先は日本国内に限ります。

### ■商品一覧







▲第 1 クールメインビジュアル

▲GiGO 限定描きおろし「妖精テーマパークへの修学旅行」



※画像はイメージです。 ©2022 ヤマザキコレ / マッグガーデン・魔法使いの嫁製作委員会

▲第2クールメインビジュアル

# 【クレーンゲーム用限定景品】

2023 年 9 月 23 日(土)展開開始ポップアップギャラリーに合わせて描きおろされたイラストを使用した、当社店舗でしか手に入らないクレーンゲーム用景品が登場いたします。

■ビッグアクリルスタンド~「妖精テーマパークへの修学旅行」Ver~1社限定(全5種)



- ※数に限りがございます。なくなり次第、終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。
- ※一部店舗ではお取り扱いがない場合がございます。景品の入荷時期、在庫状況については店舗に直接お問い合わせください。

# **[GIGO ONLINE CRANE]**

本景品は GiGO ONLINE CRANE でもお取り扱いいたします。 詳しくは下記の GiGO ONLINE CRANE 公式 HP よりご確認ください。 公式 HP ⇒ https://gigo-cranegame.com/ja

# 【まほよめ焼き】

GiGOのたい焼き秋葉原にて、チセとエリアスのコラボ焼きを販売いたします。

1個お求めの方に、オリジナルデザインのコースター (全12種/ランダム)を1つプレゼント!



■販売期間:2023年9月23日(土)~2023年10月22日(日)

■販売店舗: GiGOのたい焼き秋葉原

■メニュー: まほよめ焼き 500円(税込)

・チセ・エリアス (全2種)

- ※コラボ焼き及びコースターの絵柄はお選びいただけません。
- ※数に限りがございます。なくなり次第、終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

## 【ノベルティ付きドリンク】

対象店舗にてドリンクご購入1点につき、オリジナルデザインコースター(全12種/ランダム)を1つプレゼント!



- ■販売期間:2023年9月23日(土)~2023年10月22日(日)
- ■販売店舗: GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ、GiGO コラボカフェスタンド仙台、GiGO 池袋 1 号館、GiGO 秋葉原 2 号館、GiGO コラボカフェスタンドマーケットスクエアささしま、GiGO 金山、GiGO 難波アビオン、GiGO コラボカフェなんば千日前、GiGO コラボカフェスタンド岡山、GiGO コラボカフェスタンド福岡天神以上 全10店舗
- ※コースターの絵柄はお選び頂けません。
- ※数に限りがございます。なくなり次第、終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

### 【フォロー&リツイートキャンペーン】

ポップアップギャラリー開催を記念した、フォロー&リツイートキャンペーンを実施致します。「GiGO グループのお店公式」X(旧 Twitter)アカウント(<a href="https://twitter.com/GENDA\_GiGO">https://twitter.com/GENDA\_GiGO</a>)をフォローの上で、該当ツイートをリツイートされた方の中から抽選で 3 名様に、「限定景品」と「オリジナルコースター」のフルセットをプレゼントいたします。

### ■応募期間

2023年9月21日(木)~2023年10月1日(日)

### 【TV アニメ「魔法使いの嫁 SEASON2」第 2 クール放送決定!】

累計部数 1,000 万部を突破した、人外×少女の正道ファンタジー漫画「魔法使いの嫁」。 2016 年にアニメ化プロジェクトが始動し、OAD「魔法使いの嫁 星待つひと」から、2017 年の TV アニメまで国内外で好評を博した。

そして、2023 年 4 月よりファン待望の TV アニメ「魔法使いの嫁 SEASON2」の放送が開始。洗練された映像でファンの心を掴み、惜しまれながらも最終回を迎えた本作品の第 2 クールが 2023 年 10 月 5 日(木)より TOKYO MX 他にて放送決定!!

### 著作権表記

- ©2022 ヤマザキコレ/マッグガーデン・魔法使いの嫁製作委員会
- ©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

\_\_\_\_\_\_

- 報道関係からのお問合せ先 -株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当:古平•鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage form.html

撮影のお申込み: <a href="https://www.gendagigo.jp/location\_form.html">https://www.gendagigo.jp/location\_form.html</a>

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です